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BOMNPOCHI OJ1A NMOBTOPEHUA

Kakue Tunbl anroputMnMYecKknx CTpPYKTyp Bam
N3BECTHbI?
CriedosaHue, semerieHUe U UUKITUYeCKUe arneopummeail.

Ha npolunbiX ypokax Mbl C BaMu pa3dupanu ...
JIUHeUHbIe arn2o0pummsbl

Kak Bbl AymaeTe, Kakne Turbl anropuTMmU4ecKmx
CTPYKTYP Mbl cerogHs byaem pasbupatb?
BemerneHue



AJITTOPUTMUWNYHECKAA CTPYKTYPA
«BETBJIEHWE»

dopma opraHusaunm oENCTBUN, NPU KOTOPbIX B
3aBUCUMOCTU OT BbINOMHEHUA HEKOTOPOTO
YCIOBUSA MpouUcXoauT ogHa unu gpyras

nocriegoBaTeribHOCTb AENCTBUN, HA3bIBAETCH
BeTBIIeHUueM.

Ha sa3blke nporpammmpoBaHus Pascal
BETBNEHME KOOUPYETCSA C UCMNONb30BaHUEM
yCcroBHoro onepatopa if... then... else.



OOPMbI YCITOBHOIO OINEPATOPA [

1) NonHasg dopma

if <ycrosue> then <onepamop 1> else <onepamop 2>;
2) HenonHaga dopma

if <ycnosue> then <onepamop>;

Onepamopsi 1 u 2 moaym 6bimb npocmsIMU USU
cocmasHbIMU.

Ecnu ycriogsue rpuHumaem 3HadeHue true (ucmuHa), mo
8bIMoriHsIemcs ornepamop 1, ecnu - false (noxes), mo
oriepamop 2.



[MOJIHAA ®OPMA YCITIOBHOI'O OINEPATOPA

If <ycriosue>then <onepamop 1> else
<ornepamop 2>; |

pa yCrIoB HEeT
e

onepatop 1 onepaTtop 2

| |




HEMOJTHAA ®OPMA YCJIOBHOIO OMNEPATOPAS

if <ycnosue>then <onepamop>;
|

fa yCrIOB HeT
ne

orneparop

|




YCNOBWE (CPABHEHUWE BbIPAXEHNW)

NnpocCToeE COCTAdBHO€
onepaunn OTHOLLEHWUI riornyeckmne onepawum
— paBHO not He

< MeHbLLE and wu

> bonbLue or Nnu

<= MEHbLLE UNn paBHO
>= BonbLUe Nnn paBHO
<> He paBHO

Mpumepsb: 1) if (>0) then n:=n+2;
2) if (n<0) and (n<>-3) then n:=n+1;



KAKOE 3HAYEHWE BYOET UMETb
[MEPEMEHHAA D MNOCIIE BbINTOJIHEHNA
CIEQYIOLWNX ONMEPATOPOB:
1) a:=3; b:=2;
If (a>b) then d:=a else d:=b;
OTBeET:
3

2) a:=-3;
b:=2;
IT (a>b) then d:=a else d:=b;
OTBeET:
2




KAKOE SHAYEHWVE BYOET UMETb
[MTEPEMEHHAA D MNMOCIJIE BbINOJIHEHNA
CJIIEAYHOLWKMX ONEPATOPOB:
3)a:=2; b:=3;
d:=5;
If (a>b) then d:=a else
begin
d:=b:
d:=d+a;
end;

OTBeET:

5




COCTABUTB BJITOK-CXEMY N HATTNCATb

TEKCT NMPOI'PAMMDbI OJ1A PELWUEHWA

SAOAY:

1) daHbl gBa uenbix Yncna. Hantum
HaUMEHbLLEE N3 HUX.

2) BBecTtn yncno. Ecnm oHo HeoTpuLuaTenbHo,
Bbl4ecTb U3 Hero 30, B NPOTUBHOM cny4ae
npmnbaBuTb K Hemy /0.

3) BBecTu uenoe 4mcno n onpeaenntb YeTHoe
OHO UIK HET.



OAHbI OBA LIENbIX YACTIA. HAUTU

HAMMEHBLLUEE N3 HX

program zadanie1,;
var
a,b: integer;
min: integer;
begin
write('Vvedite a, b: ');
readin(a, b);
If a <= b then
min := a
else
min ;= b;
writeln('minimum ="', min);
end.




BBECTW 4YNCIO. ECJITN OHO
HEOTPUUATEJIbHO, BbIMECTb 30, UHAYE
[MTPUBABUTDL 70 [ |

program zadanie2; / 7
var

a: integer,

begin na HeT
write('Vvedite a: ');
readin(a);

if a >= 0 then
a:=a-30 a:=a- 30 a=a+70
else l
a:=a+70;
writeln(a =", a); |
end. / /




BBECTU LIEJIOE WACJI1O N OMNPEAEJIINTD
HETHOE OHO UM HET

program zadanie3; / /
var a: integer; | 1
begin na
write('Vvedite a: '); _
2=0
readin(a);
If (@ mod 2 = 0) then

e}/;/;iteln('Da') / / /

writeln('Net"); 1 |
end.




BbIMOJIHEHUE KOMITBOTEPHOI O
TECTA

MynbTUMeaUNHbLIN TECT NO UHPOPMATUKE
"A3bIKk nporpammupoBaHus Pascal”
(MepemeHHbIe: TUN, UMS1, 3HAYEHMe.
OnepaTtop npucBanBaHuUA. YCIIOBHbIU
onepaTop»)



SAOAYN AJITA CAMOCTOATEJIBHOIO
PELWERWA

1) Beectn 2 yncna. Ecnn nx nponssegeHne
oTpuuaTenbHO, YMHOXWUTb €ro Ha 2 1 BbIBECTU Ha
9KpaH, B NPOTUBHOM Crny4ae yBennuntb eroB 1,5
pasa 1 BbIBECTU HA SKPaH.

2) BBectu yncno. Ecnm oHo YeTHoe, pas3gennuTb ero
Ha 4, B NPOTUBHOM Ciny4ae YMHOXUTb Ha 5.

3) HaHbl uenble yncna m, n. Ecnn yncna He paBHBbI,
TO 3aMEHUTb Kakaoe U3 HUX OOHUM U TEM XKe
YMUCIIOM, paBHbIM DONbLLUEMY N3 UCXOAHbIX, a
€CIn paBHbl, TO 3aMEHUTb YK1ca Hynamum.
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